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Ottimo
27%

Buono
51%

Non ho avuto rapporti diretti
13%

Scadente
7%

Negativo
2%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? [DIRIGENTE 
SCOLASTICO]



Ottimo
28%

Buono
58%

Non ho avuto rapporti diretti
8%

Scadente
5%

Negativo
1%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? [COLLABORATORI DEL 
DIRIGENTE]



Ottimo
40%

Buono
54%

Non ho avuto rapporti diretti
0%Scadente

4%

Negativo
2%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? [DOCENTI 
DELLA CLASSE]



Ottimo
52%Buono

41%

Non ho avuto rapporti diretti
0%

Scadente
4%

Negativo
3%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[DOCENTE COORDINATORE DELLA CLASSE]



Ottimo
17%

Buono
55%

Non ho avuto rapporti diretti
15%

Scadente
11%

Negativo
2%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[PERSONALE DI SEGRETERIA]



Ottimo
31%

Buono
55%

Non ho avuto rapporti diretti
5%

Scadente
7%

Negativo
2%

COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? [ASSISTENTI 
TECNICI COLLABORATORI SCOLASTICI]



 

Molto
41%

Completamente
15%

In modo sufficiente
35%

In modo insufficiente
6%

Per niente
3%

TI RITIENI SODDISFATTO DELLA SCELTA DI QUESTA SCUOLA?



 

Ottimo
29%

Buono
44%

Sufficiente
20%

Molto scarso
3%

Insufficiente
4%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [AULE]



Ottimo
36%

Buono
41%

Sufficiente
18%

Non so /non esiste/non lo utilizzo
3%

Insufficiente
2%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [LABORATORI]



Ottimo
33%

Buono
45%

Sufficiente
16%

Non so /non esiste/non lo utilizzo
2%

Molto scarso
4%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [IGIENE  DEGLI AMBIENTI]



 

Ottimo
23%

Buono
41%

Sufficiente
20%

Non so /non esiste/non lo utilizzo
5%

Insufficiente
11%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [TECNOLOGIE]



 

Ottimo
31%

Buono
47%

Sufficiente
13%

Non so /non esiste/non lo utilizzo
7%

Insufficiente
2%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD OGGI 
[SPAZI COMUNI INTERNI (AULA MAGNA, CORRIDOI, CORTI)]



 

Ottimo
32%

Buono
37%

Sufficiente
15%

Non so /non esiste/non lo utilizzo
12%

Insufficiente
4%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [SPAZI COMUNI ESTERNI (AIUOLE, STRUTTURA A SOSTEGNO DURANTE GLI 

EVENTI ATMOSFERICI, AREA SPORT)]



 

Ottimo
35%

Buono
38%

Sufficiente
16%

Non so /non esiste/non lo 
utilizzo

6%

Insufficiente
5%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [LABORATORI TECNICI RELATIVI AL TUO INDIRIZZO]



 

Ottimo
23%

Buono
43%

Sufficiente
24%

Molto scarso
4%

Insufficiente
6%

QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO AD 
OGGI [LIBRI DI TESTO E PC]



 

Ottimo
16%

Buono
51%

Sufficiente
22%

Non so
4%

Insufficiente
7%

Quale giudizio dai sull'organizzazione complessiva della scuola, compresa 
l’attività emergenziale a distanza 



 

Molto
29%

Abbastanza
59%

Poco
9%

Per niente
3%

IN COMPLESSO TI RITIENI SODDISFATTO DELLA SCUOLA E DELLA DIRIGENZA?



 

Nessuno
36%

Migliorare i laboratori
41%

Palestra e campi
18%

Igiene
3%

Linea Internet
2%

QUALI SONO GLI ASPETTI DELLA SCUOLA CHE DOVREBBERO ESSERE 
ULTERIORMENTE MIGLIORATI, ANCHE A SEGUITO DEL COVID 19



Entusiasta
24%

Sereno e partecipe
68%

Partecipe, ma non sereno
5%

Rassenato
2%

Conflittuale
1%

QUAL È IL TUO ATTEGGIAMENTO PREVALENTE NEL RAPPORTO CON LA 
CLASSE CHE FREQUENTI?



Rapporti con i compagni
27%

Rapporti con i docenti
4%

Qualità delle lezioni
1%

Qualità dei progetti 
extracurriculari

0%

Scarso interesse personale
2%

Rapporti con i compagni, Rapporti 
con i docenti

59%

Rapporti con i compagni, Qualità 
delle lezioni

6%

Qualità delle lezioni, Qualità dei 
progetti extracurriculari

1%

LA TUA RISPOSTA ALLA DOMANDA PRECEDENTE É DOVUTA PRINCIPALMENTE A: 
(SI POSSONO DARE FINO A DUE RISPOSTE)



 

Tutti
62%

La maggior parte
28%

Circa la metà
7%

Pochi
3%

Nessuno
0%

TI SENTI BEN ACCOLTO? [DAI COMPAGNI]



 

Tutti
42%

La maggior parte
41%

Circa la metà
10%

Pochi
6%

Nessuno
1%

TI SENTI BEN ACCOLTO? [DAGLI INSEGNANTI]



 

Molto
21%

Abbastanza
56%

Poco
16%

Per niente
7%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [MODALITÀ DI ASSEGNAZIONE DEI COMPITI A CASA]



 

Molto
28%

Abbastanza
59%

Poco
11%

Per niente
2%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [LA DIRIGENZA DELL’ISTITUTO]



 

Molto
38%

Abbastanza
52%

Poco
9%

Per niente
1%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I SEGUENTI 
ASPETTI?  [RAPPORTO DOCENTI – STUDENTI E DISCIPLINA]



 

Molto
31%

Abbastanza
57%

Poco
11%

Per niente
1%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I SEGUENTI 
ASPETTI?  [CHIAREZZA NELLE SPIEGAZIONI DELLE LEZIONI]



 

Molto
32%

Abbastanza
48%

Poco
15%

Per niente
5%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [MODALITÀ DEI DOCENTI NEL MOTIVARE GLI 

STUDENTI]



 

Molto
20%

Abbastanza
57%

Poco
18%

Per niente
5%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [LIBRI DI TESTO]



 

Molto
33%

Abbastanza
50%

Poco
13%

Per niente
4%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I SEGUENTI 
ASPETTI?  [UTILIZZO DI NUOVE TECNOLOGIE E REGISTRO ON LINE]



Molto
20%

Abbastanza
53%

Poco
21%

Per niente
6%

IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I SEGUENTI 
ASPETTI?  [VALUTAZIONE DEGLI ALUNNI]



No
18%

Si
82%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [DIRIGENTE]



 

No
39%

Si
61%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [TUTTI I DOCENTI]



 

No
31%

Si
69%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [LA MAGGIOR PARTE DEI 

DOCENTI]



 

No
48%

Si
52%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [CIRCA LA METÀ DEI DOCENTI]



 

No
67%

Si
33%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [POCHI DOCENTI]



 

No
88%

Si
12%

RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [NESSUN DOCENTE]



Tutti
24%

La maggior parte
52%

Circa la metà
11%

Pochi
10%

Nessuno
3%

RITIENI CHE I TUOI DOCENTI CERCHINO DI VALORIZZARE LE TUE CAPACITÀ?



Al Dirigente Scolastico
2%

Al docente coordinatore di 
classe

7%

Al docente specifico
18%

Ai tuoi genitori
2%

Ai compagni di classe
19%

Ad altre figure della scuola
2%

Al docente specifico, Ai 
compagni di classe

25%

Al docente coordinatre di 
classe, Al docente specifico

11%

Ai tuoi genitori, Ai compagni dl 
classe

7%

Ai tuoi genitori, Al docente 
coordinatore di classe

7%

SE HAI UN PROBLEMA CON LO STUDIO A CHI PREFERISCI RIVOLGERTI PER
RISOLVERLO? (SI POSSONO DARE FINO A DUE RISPOSTE)



 

Ottima
24%

Buona
53%

Sufficiente
19%

Insufficiente
4%

SECONDO TE LA PREPARAZIONE COMPLESSIVAMENTE FORNITA DALLA 
SCUOLA È (SOLO PER GLI STUDENTI DELLE QUINTE CLASSI):



 

Positivo
36%

Quasi positivo
21%

Sufficiente
21%

Negativo
6%

Non conosco la proposta
16%

LA SCUOLA HA OFFERTO DIVERSE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE ANCHE DURANTE LA 
DAD; ESPRIMI IL TUO GIUDIZIO CIRCA LE PROPOSTE [EVENTI VIRTUALI]



 

Positivo
37%

Quasi positivo
22%

Sufficiente
18%

Negativo
6%

Non conosco la proposta
17%

LA SCUOLA HA OFFERTO DIVERSE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE ANCHE DURANTE LA 
DAD; ESPRIMI IL TUO GIUDIZIO CIRCA LE PROPOSTE [PROGETTI 

EXTRACURRICULARI CON RISORSE ED EUROPEE]



 

No
6%

Si
94%

IESCI A RISPETTARE IL REGOLAMENTO DI ISTITUTO ? 



 

Positiva
57%

Lacunosa
35%

Negativa
8%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [ATTIVITÀ DIDATTICA]



 

Positiva
65%

Lacunosa
27%

Negativa
8%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [INTERAZIONE CON LA CLASSE]



 

Positiva
62%

Lacunosa
31%

Negativa
7%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [INTERAZIONE CON I DOCENTI]



Positiva
39%

Lacunosa
46%

Negativa
15%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [CHIAREZZA NELLE SPIEGAZIONI DELLE 
LEZIONI]



Positiva
60%

Lacunosa
31%

Negativa
9%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [MODALITÀ DEI DOCENTI NEL 
MOTIVARE GLI STUDENTI]



 

Positiva
57%

Lacunosa
29%

Negativa
14%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [UTILIZZAZIONE DELLE TECNOLOGIE]



 

Positiva
54%

Lacunosa
31%

Negativa
15%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [ATTIVITÀ DI SPORTELLO MESSO A 
DISPOSIZIONE DALLA SCUOLA]



 

Positiva
58%

Lacunosa
30%

Negativa
12%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [ATTIVITÀ DEL FILO DIRETTO COMPRESO 
IL CONTATTO TELEFONICO CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO]



 

Positiva
43%

Lacunosa
33%

Negativa
24%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [HA IMPOVERITO LA TUA 
PREPARAZIONE]



Positiva
73%

Lacunosa
16%

Negativa
11%

GIUDIZI SULLA DIDATTICA A DISTANZA [RIUSCIRAI A RECUPERARE CIÒ CHE 
NON HAI IMPARATO?]



Mi ritengo soddisfatto
36%

Sfruttare i laboratori è 
importante

41%

fare attività fisica è 
fondamentale

18%

in tempo di pandemia 
l'iigiene è necessario

3%

Per la didattica mista la rete è 
fondamentale

2%

Puoi spiegare brevemente i motivi della tua indicazione?



 

A volte risulta essere molto 
severo

77%

Ci vuole più tempo per adattarsi 
alle regole

23%

In riferimento alla domanda precedente, se hai risposto No, spiga il 
perché?


